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Největší budova v areálu Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně prochází od roku 2023
postupnou rekonstrukcí. V budově č. 25, ve které sídlí interní a kardiologické oddělení,
nyní stavaři po již hotových obnovách technologicky velmi náročných pracovišť dokončili
modernizaci standardní lůžkové stanice. Budova také na jaře získala nový háv.

Rekonstrukcí nejprve prošly v roce 2023 jednotky intenzivní péče interního a kardiologického
oddělení, poté stanice hemodialýzy. Nemocnice postupně modernizuje také standardní lůžkové
stanice, nyní je hotová ta v sedmém nadzemním podlaží, a to za necelých 29 milionů korun (s DPH).
„Vyměňovali jsme elektroinstalace, vzduchotechniku, veškeré rozvody. Vznikly nové moderní
prostory pro pacienty i zdravotníky včetně vybavení interiérů. Museli jsme udělat také kompletní
centrální rozvod elektrické energie a vytvořit místo pro nový samostatný náhradní zdroj na zásobení
elektrickou energií. Díky tomu můžeme ještě letos začít vyměňovat staré výtahy za nové, evakuační,“
uvedl Ing. Jan Hrdý, ředitel a předseda představenstva Krajské nemocnice T. Bati.

„Na naší lůžkové stanici v sedmém nadzemním podlaží vzniklo osm třílůžkových pokojů plus dva
jednolůžkové nadstandardní pokoje. Každý má své sociální zařízení i klimatizaci, což bude
komfortnější pro naše pacienty, moderní zázemí získali i zdravotníci,“ doplnil doc. MUDr. Vladimír
Kojecký, Ph.D., primář Interního oddělení.

Další práce probíhaly na kompletním zateplení a výměně oken. Tato část modernizace přišla na
celkem 62 milionů korun (s DPH), z toho se nemocnici povedlo získat dotaci 27 milionů korun z
Operačního programu životního prostředí. Na první pohled je patrný nový moderní vzhled samotné
budovy, důležitějším faktorem jsou však energetické úspory. Náklady na energie se totiž novým
opláštěním sníží o jednu třetinu.

„Jsem rád, že se daří budovu interny postupně opravovat podle harmonogramu. Obrovský dík patří
nejen stavařům, ale především zdravotníkům a pacientům, na které období oprav doléhá nejvíce.
Vzhledem k mnoha předchozím letům bez jakýchkoliv úprav je nyní nezbytné areál krajské
nemocnice modernizovat, aby mohl i nadále poskytovat kvalitní péči pacientům, splňoval současné
technické i hygienické standardy a vytvářel důstojné podmínky pro práci,“ dodal Ing. Radim Holiš,
hejtman Zlínského kraje.

Práce na modernizaci budovy č. 25 zdaleka nekončí. Těsně před dokončením je centrum digestivní
endoskopie a obnova v minulém roce vyhořelé angiolinky. „Půl roku jsme pracovali v provizorních
podmínkách a zhruba za měsíc bychom se měli vrátit do obnovených prostor. V přípravě je ještě
dobudování třetího pracoviště pro novou angiolinku, čímž dovršíme snahu o vybudování
kardiologického a arytmologického centra. Počet pacientů, vyžadujících naši péči, totiž stále
narůstá,“ konstatoval MUDr. Zdeněk Coufal, primář Kardiologického oddělení Krajské nemocnice T.
Bati.
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